
 Zásady používání souborů cookies-  

Co jsou soubory cookie: 

Za účelem zlepšení našich služeb využívají naše stránky soubory cookie. 

Cookies jsou malé soubory, které ukládají informace ve vašem prohlížeči. Tyto soubory 

identifikují specifické informace z předchozích návštěv na webových stránkách. Osoba uživatele 

není na základě těchto informací identifikovatelná. Cookies pomáhají například: 

 ke správné funkčnosti našich stránek, 
 při zjišťování, které stránky a funkce jsou nejčastěji používané; na základě čehož můžeme co 

nejlépe přizpůsobit naši nabídku vašim požadavkům, 
 pro zapamatování přihlašovacích údajů, které pak není nutné opakovaně zadávat. 

 

Jaké soubory cookie používáme: 

Používané cookies na našich stránkách rozdělujeme na dva základní typy. Krátkodobé, které se 

používají pouze dočasně a zůstávají uloženy ve vašem zařízení pouze do té doby, než prohlížeč 

zavřete, a dlouhodobé, které zůstávají uloženy ve vašem zařízení déle. 

Z hlediska funkce, kterou cookies plní, je lze rozdělit následovně: 

 konverzní a sledovací, které nám umožňují analyzovat výkon různých prodejních kanálů, 
 remarketingové, které používáme pro personalizaci obsahu reklam a jejich správné zacílení, 
 analytické, které nám pomáhají zvyšovat kvalitu našich stránek, 
 esenciální, které jsou důležité pro základní funkčnost webu. 

Některé cookies mohou shromažďovat informace, které jsou následně využity třetími stranami a 

které např. přímo podporují naše reklamní aktivity (tzv. „cookies třetích stran“). Podle těchto údajů 

vás však nikdy nelze identifikovat. 

Esenciální 

Název cookie Účel 

critical_css Pomáhá nám co nejrychleji načíst Iridog í web při první návštěvě. 

session Indikuje existující relaci uživatele. 

sessid Umožňuje identifikaci uživatele. 

rememberme Umožňuje trvalé přihlášení uživatele. 

know_pickups Díky téhle cookie víme, jestli znáte naše Výdejny radosti. 

user_segment 
Pomáhá nám rozlišit segmenty návštěvníků a zobrazovat jim co nejrelevantnější 

obsah. 

restart_webstorage Díky ní máme přehled o tom, kdy došlo ke změně ve vašem košíku. 

collection_filters 
Dokážeme si díky ní zapamatovat, jak si filtrujete kolekce a zobrazovat vám je během 

vaší návštěvy zafiltrované. 



just_logged_out_user Krátkodobá cookie, která nám říká, že zákazník se právě odhlásil. 

Analytické 

Název cookie Účel 

_gat_UA-

XXX 

Využíváme ji k redukci množství informací, které si vyměňuje váš webový prohlížeč se 

servery Google kvůli statistickým účelům. 

abtest Pomocí ní ověřujeme, jak náš web vypadá nejlíp a jak se návštěvníkům nejlíp používá. 

bstat 
Slouží pro anonymní identifikaci uživatele za účelem sběru dat o jeho chování a cílení 

reklamy. 

Remarketingové 

Název cookie Účel 

_dc_gtm_UA-XXX Umožňuje propojení Google Analytics s Google AdWords pro cílení reklamy. 

__exponea_time2__ 

__exponea_etc__ 

Tyhle cookies slouží pro identifikaci uživatele a díky nim vám umíme ukázat 

relevantní nabídku. 

__exponea_ab_rcm-

XXX 

Pomocí ní ověřujeme, jak náš web vypadá nejlíp a jak se návštěvníkům nejlíp 

používá. 

Konverzní 

Název cookie Účel 

_gid 

_ga 

Pomocí téhle cookie rozlišujeme unikátní návštěvy na našem webu. Jednotlivým 

návštěvníkům je přiřazen náhodně generovaný identifikátor, na základě kterého 

vyhodnocujeme návštěvnost i účinnost kampaní a jednotlivých stránek. 

ga_uid 
Slouží pro vyhodnocování Cross-Device, tedy toho, jestli uživatel přišel z mobilu a 

následně z počítače a nakoupil. 

comm100_XXX Cookie pro podporu Live chatu, pomocí kterého můžete chatovat se stylistkou. 

_hjIncludedInSample 
Analytická cookie, pomocí které vytváříme heatmapy a dokážeme se lépe rozhodnout, 

kam umístit jaké ovládací prvky. 

fbm_XXX Tuhle cookie využíváme pro přihlašování pomocí Facebooku. 

Jak odmítnout používání souborů cookie 

Používání cookies lze nastavit pomocí vašeho internetového prohlížeče. Většina prohlížečů je 

automaticky přijímá již ve výchozím nastavení. Pomocí nastavení vašeho webového prohlížeče je 

můžete zcela zakázat nebo povolit užívání jen některých cookies. 

 

 

 


